11Iro

Umsa: MAPUA
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2011 10:24:59

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 02.04.2011 20:34:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218696/answer/218785




9TO 04YeHb MPOTUBOPEYHUBEIA BOIIPOC. POPMasbHO - II0JaraeTCs MPOIEYUTh AT MPeJoTBPalleHus
Pas3BUTHUSA OCTPOTO BOCIANIMTEIHHOTO Iporiecca. Ecnu Bl oTKaxkeTech OT jleueHus, To 9T0 OymeT
TONBKO Barte pemrenue. M ecu pa30BLETCSA IOTOM OCTPHIM MUETOHE(PPUT, TO OTBETCTBEHHOCTD 3a
ocJIoXXKHeHus OymeT nexkaTh TOJIbKO Ha Bac camoii. X0TsI OH MOXKET U He Pa3BUTHCS.



